呼和浩特讯 12月19日,农工党内蒙古区委副主委、自治区政协常委、副秘书长蓝峰带队一行20余人走进内蒙古女子强制隔离戒

活动中,戒毒人员作了汇报表演,情景剧

毒所,开展"远离毒品 关爱生命"社会服务活

《雨后重生》、集体舞《草原姑娘》, 表达了她们

向往美好生活的愿望。来宾中,农工党内蒙古

大学支部委员会副主委、内蒙古艺术学院声乐副教授、女高音歌唱家曹瑞清演唱了歌曲《报

答》,青年民族女高音、民族声乐硕士、内蒙古

艺术学院影视戏剧学院青年声乐教师王丹珺

演唱了《和谐大家庭》,饱含感情的嘹亮歌声唱

发挥界别优势作用 开展社会服务活动

包头市首例涉黑案件一审公开开庭审理

包头讯"扫黑除恶"斗争开展以来,包头市首例涉黑案件在包头市中级人民法院201法庭一审公开开庭审理。该案由昆都仑区人民检察院提起公诉,昆都仑区人民法院依法组成合议庭,经过庭前精心准备,于12月24日上午一审公开审理被告人贾洪兴、梁晓东、张波、刘凯等27人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、强迫交易罪、侵犯公民个人信息罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪一案。当日,多家媒体全程报道,自治区、包头市旗县区政法部门有关负责人,部分人大代表、政协委员及部分群众约100余人旁听庭审。

公诉机关指控,被告人贾洪兴、梁晓东、张波、刘凯等人从 2016 年以来网罗社会闲散人员 10 余人,有组织地进行违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,聚敛钱财,严重破坏了经济和社会生活秩序,危害了他人人身财产安全,造成了恶劣社会影响,涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪。被告人贾洪兴、梁晓东、张波、刘凯等人从 2015 年 3 月至 2017 年 11 月,多次通过打砸、跟踪尾随、恐吓谩骂、聚众滋扰闹事等方式寻衅滋事,涉嫌犯寻衅滋事罪。被告人贾洪兴、梁晓东、张波、刘凯等人从 2016 年 1 月至 2018 年 1 月,以跟



随、共同居住等手段,非法限制多名被害人人身自由,涉嫌犯非法拘禁罪。被告人梁晓东、张波等人多次通过被告人张立军等人非法获取公民个人信息,涉嫌犯侵犯公民个人信息罪。此外,公诉机关还指控

被告人梁晓东、张波等人犯强迫交易罪、 敲诈勒索罪,被告人张猛犯故意伤害罪。

因该案涉案人员众多,预计庭审持续三 天

(昆区人民法院供稿)

出了对戒毒人员的鼓励,唱出了对祖国家乡的 热爱。精彩的演出赢得了阵阵掌声。 演出结束后,全体参会人员参观了戒毒人 员宿舍、图书馆、心理咨询中心、教育矫正中心、诊断评估中心和生产习艺车间。在心理咨询中心,农工党区委成员们兴致勃勃地尝试了

沙盘游戏,并由女所专职心理咨询师根据沙盘情况进行了简单的心理分析。

之后,还举办了以"禁毒法治,宣传教育"为主题的座谈会。参会的专家学者分别结合自己的专业,从戒毒医疗、康复医学、疾病预防、心理咨询以及文化建设等方面进行了交流畅谈。活动结束后,农工党区委成员们纷纷表示,通过参观,被女所戒毒民警的责任担当所感动,希望能够发挥界别优势,为戒毒工作作出更大的贡献。 (自治区司法厅供稿)

呼和浩特市第二届"青城杯"全民电竞实力赛圆满落幕

本报讯 (记者 钱虹 通讯员 苏晓东)12 月 22 日,呼和浩特市第二届"青城杯"全民 电竞实力赛决赛在呼和浩特市蒙西文化大 厦群艺大剧场举办。

本届大赛是由呼和浩特市文化新闻出版 广电局、呼和浩特市文化市场综合执法局主 办,呼市四区文化市场综合执法大队协办。本 次比赛在全区首次引进手游同步比赛,首次 同时引进《王者荣耀》(**5**游)、《英雄联盟》 (**PC**)两大比赛项目,本次比赛也是呼和浩特市首次举办面向全国的电竞专属赛事。

当日,在万众瞩目下,英雄联盟电竞比赛产生了冠军(NSS)战队、亚军(NMG)战队、季军(战马)战队、殿军(WXZ)战队,王者荣耀电竞比赛产生的获奖名单是:冠军OG战队、亚军KL战队、季军NARS战队。

11月17日,呼和浩特市"青城杯"全民电竞实力赛正式启动,呼市四区网吧以不同形式参与比赛活动,是一次呼市网吧行业开展的电竞活动大练兵。开赛以来,总共有300余支队伍参与比赛,参加人数1800人,参赛队员来自各行各业,报名人数和参赛人员超出预想,群众观看和关注比赛人数超出预想。

中行内蒙古分行与中国银联内蒙古分公司签署框架合作协议

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 张桐)日前,中国银行内蒙古分行与中国银联内蒙古分公司签署框架合作协议。

中国银行内蒙古分行行长陈志能,中国银联内蒙古分公司总经理戈岚分别代表双方单位致辞。中国银行内蒙古分行副行长乌力更,中国银联内蒙古分公司副总经理陈朝龙分别代表双方单位签署框架合作协议。中国银行内蒙古分行副行长程涛,中国银联内蒙古分公司助理总经理方永及双方单位相关部门负责人出席了签约仪式。

此次框架合作协议的达成,标志着中行与银联双方将在前期良好合作的基础上,集中金融科技和移动支付力量,共同探索发展机遇,同时结合各自战略布局和资源优势,在移动支付便民场景业务、银行卡发卡及权益建设、营销宣传业务合作、创新业务合作等方面强强联合,优势互补,为消费者创造更加便捷高效的消费场景和模式,提供更实用适用的金融产品和服务,共同携手实现共赢发展。



组织各界交流座谈 促进民营企业发展

锡林浩特讯 近日,锡林郭勒盟司法局联合该盟工商联、法制办、律师协会召开锡林浩特地区民营企业法治体检工作座谈会,邀请各行业协会、民营企业法治体、民营企业法律服务团成员,就民营企业发展中遇到的法律问题、法律服务需求以及司法行政系统如何更好地为民营企业提供法律支持等进行了座谈。

锡盟司法局党组书记、局长白雅民对司法行政系统支持和保障民营企业发展提出要求,一是要以政府为主导,以市场为导向,全面保护民营企业物权、债权、知识产权等各种类型的财产权,统筹协调正在开展的相关法律法规清理工作;二是要大力推进法律进民营企业工作,将4K智能机顶盒法律服务终端覆盖到民营企业,打通服务民营企业"最后一公里";三是创新拓展公共法律服务范围,各级司法行政机关、律师协会、公证协会要做好与民营企业对接,组织专业服务团队,围绕政策宣讲、法治环境保障、公司治理结构、风险防范化解等方面,开展"法治体检",对民营企业法治建设状况和存在问题有针对性地提出了意见和建议。

座谈会上,各行业协会、民营企业家代表 针对企业发展中的困惑和难题,提出了许多具 体问题和建议。律师代表表示,将积极为民营 企业提供法律服务,增强企业防范和抵御法律 风险、经营风险的能力,保障民营企业快速成 长和健康发展。

(自治区司法厅供稿)



公

王俊义

根据临河区人民法院 2017 年 1 月 24 日作出的(2017)内行 0802 号行政裁定书,对巴彦淖尔市临河区人民政府作出的临政补字(2017)7 号房屋补偿决定书,决定准予强制执行你被征收房屋,由巴彦淖尔市临河区人民政府组织实施。

临河区人民政府于 2018 年 11 月 20 日和 2018 年 11 月 24 日分别作出《限期搬迁通知书》及《公告》,责令你限期从所搬迁的房屋内迁出,你均未履行搬迁义务。无法以其他方式向你送达《限期搬迁通知书》及《公告》,现依法向你公告送达。

自公告之日起,经过六十日即视为送达。请你在公告期满后的十日内携带本人身份证件及相关证明材料到临河区房屋征收和管理局办理有关补偿手续,并同时履行搬迁义务。如逾期仍未履行搬迁义务,临河区人民政府将依法申请人民法院强制执行。

巴彦淖尔市临河区人民政府 2018 年 12 月 25 日

王俊义:

兹证明巴彦淖尔市临河区房屋征收和管理局将你的房屋征收补偿款人民币肆拾捌万零陆佰陆拾玖元(480669元)已于2018年11月21日提存于我处。领取提存物的权利,自提存之日起五年内不行使而消灭,提存无扣除提存费用后归国家所有。你未在领取提存物通知书后的十五个工作日内到我处领取。无法以其他方式向你送达《领取提存物通知书》,现依法向你公告送达。

自本公告之日起,经过六十日即视为送达。请你在公告期满后的十日内携带《领取提存物通知书》、公民身份证及《房屋补偿协议书》到巴彦淖尔市临河区司法局一楼国正公证处办理领取手续

电话:(0478)8921502

内蒙古自治区巴彦淖尔市国正公证处 2018 年 12 月 25 日